VEWAMP

IT PINZA AMPEROMETRICA 7 FUNZIONI
Code: DMT722C

A) INTRODUZIONE

La pinza amperometrica Velamp € uno strumento portatile dal
funzionamento sicuro ed affidabile. Permette effettuare le seguenti
misure e verifiche e Lettura tensione AC e Lettura tensione DC
Lettura intensita corrente AC e Lettura resistenza e Test diodi/giun-
zioni e Verifica di continuita di corrente VANTAGGI e Possibilita di
misurare intensita di corrente elevate (400A) senza la necessita di
interrompere il conduttore correndo i rischi di incolumita per scosse
elettriche o Funzione HOLD: permette di mantenere un singolo
valore di misura tra quelli acquisiti, da prendere ad esempio, come
riferimento; particolarmente utile quando si misurano tensioni e
correnti alternate. IMPORTANTE e Leggere attentamente il ma-
nuale duso prima dell‘installazione. In caso di problema i tecnici
della assistenza Avidsen sono a Vostra disposizione per qualsiasi
informazione. amperometrica e annullare la garanzia.

B) NORME DI SICUREZZA

e Questo multimetro & conforme alle norme (EN61010-1 inquina-
mento grado 2, CAT II 500V, CAT III 300V) con doppio isolamento.
Utilizzare I"apparecchio solo secondo le indicazioni del presente
manuale. In caso contrario la protezione potrebbe rivelarsi inade-
guata ¢ Non utilizzare I"apparecchio con la parte inferiore scoperta:
i terminali potrebbero essere sotto tensione e Prima dell'uso con-
trollare attentamente I'isolamento delle sonde ed assicurarsi che
non vi siano parti danneggiate. ¢ Sostituire la batteria non appena
il relativo indicatore ne mostra il basso livello. Con una batteria
scarica, il multimetro potrebbe produrre letture errate « Impostare
|'apparecchio sulla funzione e il range corretti prima di eseguire
le misurazioni e I valori misurati oltre il range massimo possono
danneggiare |I"apparecchio o provocare scosse e Per evitare danni
all’apparecchio non ruotare la manopola durante la misurazione
Quando la misurazione & eseguita su una tensione effettiva superiore
a 60V DC o 30V rms AC, & necessario prestare particolare attenzione
al pericolo di scosse e Per la sostituzione utilizzare solo fusibili del
tipo e del valore corretti » Non utilizzare o conservare il multimetro
in un ambiente ad alta temperatura, umidita ¢ Non modificare il
circuito interno per non pregiudicare il funzionamento dell’appa-
recchio e la sicurezza dell'utente e Eseguire una pulizia periodica
dell’'apparecchio usando un panno soffice ed un detergente neutro.
Evitare sostanze abrasive e solventi e L'apparecchio & progettato per
sopportare le tensioni massime indicate. Non & possibile escludere
che se tali valori sono superati a causa di impulsi, transienti, disturbi
o altri motivi si debba usare un demoltiplicatore.

C) SIMBOLI ELETTRICI INTERNAZIONALI

Abbassamento del livello della batteria | /\ | Attenzione

O DC (corrente continua) Doppio isolamento

+} | Diodo ~~ | AC (corrente alternata)
=L | Messa a terra o) | Cicalino
4= | Fusibile =~ | ACoDC

n

€ Conformita alle norme comunitarie (UE)

D) CARATTERISTICHE TECNICHE
1 Tensione massima tra qualsiasi terminale e la messa a terra:
500V DC or AC
2 Visualizzazione massima: 1999 con 3 %2 aggiornamenti/secondo
3 Visualizzazione extra: “1”
4 Umidita relativa: Max 80% per temperature fino a 31°C
discendente in modo lineare a 50% UR a 40°C
5 Batteria: 2XAAA (in dotazione)
6 Apertura max. pinze 32 mm
7 Esaurimento batteria: indicazione sul visore
8 Dimensioni: 185mm x 60 mm x 35 mm
9 Peso: ca. 120g ( Batteria inclusa )
10 Precisione: % (lettura a % +b cifre)
11 Temperatura di funzionamento: 23°C + 5°C.
12 Umidita relativa: <75%

E) MISURE DI TENSIONE DC

. K R 1. Collegare il puntale
Range Precisione |Risoluzione NERO alla boccola COM
ed il terminale ROSSO
200mv 0,imv alla boccola "VQ"
oV +(0.5% 1mVv 2. Posizionare il
: commutatore sulla
20V +2) 10mVv portata desiderata
"V ees” e connettere
200V 100mV i puntali al punto da
misurare. Se il display
500V +(0.8% +2) 1V indica “1” inserire una
portata pit alta.
IATTENZIONE!

1. Se la tensione da misurare & sconosciuta, provare prima con
la misura pill alta e poi scendere.

2. Non applicare tensioni superiori a 500 VDC per non danneggiare
lo strumento.

3. Quando le boccole di ingresso non sono collegate, il display pud
visualizzare delle letture casuali, specialmente sulle scale 200mA e
2V. Ci6 & normale. Le letture si azzerano se si collegano i 2 puntali
e si mantengono in corto circuito.

Impedenza di ingresso:10 MQ, Oltre 100 MQ su 200 mV
Protezione da sovraccarico: 500V DC / AC rms

F) MISURE DI TENSIONE AC

1. Collegare il puntale NERO alla boccola COM ed il terminale
ROSSO alla boccola “VQ"

2. Posizionare il commutatore sulla portata desiderata "V~ " e
connettere i puntali al punto da misurare. Se il display indica “1”
inserire una portata pil alta.

IATTENZIONE!
Range Precisione |Risoluzione| 1. Se la tensione da
misurare & sconosciu-
2V 1imVv ta, provare prima con
+ (0.8 % portata piu alta e poi
20V 10mV scendere.
+3) 2. Non applicare ten-
200V 100mV | sioni superiori a 500
VAC per non danneg-
500V £(1.2%+3) v giare lo strumento.

3. Quando le boccole
di ingresso non sono collegate, il display puo visualizzare delle letture
casuali, specialmente sulle scale 200mA e 2V. Cio & normale. Le letture
si azzerano se si collegano i 2 puntali e si mantengono in corto circuito.

G) MISURE DI CORRENTE AC

1) Impostare il selettore sulla posizione “2A / 20A” 0 “200A / 400A”
desiderata. 2) Scollegare i puntali da test dal multimetro.

3) collegare la pinza collocandola intorno al cavo conduttore da
misurare. 4) Leggere il risultato dal pannello LCD
IMPORTANTE: 1) La misura di corrente puo essere effettuata solo
su un singolo cavo. Non chiudere la pinza circondando piu di un cavo.
2) Non toccare il cavo durante la misurazione.

Range Precisione |Risoluzione i’g‘:pfge,,,”szf diingres-
A |seswrw] 1ma | G o R
20A [ +@o% [ toma | GLLEEE M aore
200A +5) 100mA Pmri(:i;z)ione da so-
400A [+ (25%+10) 1A praccarico: 400A

H) MISURE DI RESISTENZE

1. Collegare il puntale nero alla boccola COM e il puntale rosso
alla boccola “VQ" 2. Portare il commutatore sulla portata “"Q" e
collegare i puntali ai capi della resistenza da misurare. Il display
visualizza il valore della resistenza. Frequenza: 40-100Hz

Visualizzazione: RMS del valore dell‘onda sinusoidale (valore medio)
Protezione da sovraccarico: 500V DC o AC RMS

. - N IATTENZIONE!
Range Precisione |Risoluzione| 1. se il valore di
resistenza misurato
200Q + (1.0 % + 3) 0.1Q eccede la portata se-
lezionata, il display
2000Q + (1.0 % 1Q visualizzera “1” per
WU 70 indicare il fuori scala.
20kQ +2) 10Q Selezionare una por-
tata maggiore. Per
200kQ 100Q misure di resistenze
2000k [£(15%+3)| 1ka | °%®
20MQ +(1.5% +3) 10kQ

1. Mohm, lo strumento impiega alcuni secondi a stabilizzarsi.
1l fenomeno & normale per letture di valori resistivi cosi elevati.
. Se i puntali sono aperti e non si misura alcuna resistenza,
il display indichera “1”.
. Misurando resistenze montate in un circuito, accertarsi che il circuito
non sia sotto tensione e gli eventuali condensatori siano scarichi.

N

w

Protezione da sovraccarico: 500V DC o AC
I) MISURA DI DIODI

1. Collegare il puntale nero alla boccola COM e il puntale rosso alla
boccola “VQ". La polarita del puntale rosso deve essere “+".

2. Porre il commutatore su ™ 4 o) ” e collegare i puntali al diodo
da misurare.

IATTENZIONE!

1. Se i puntali sono aperti il display visualizza “1” per indicare il
fuoriscala.

2. Attraverso il circuito sotto misura scorre una corrente di 1 mA.
3. Lo strumento visualizza la caduta di tensione inversa in millivolt
e da indicazione di fuoriscala

“1” se il diodo € invertito.

4. La polarita del puntale rosso & “+".

Protezione da sovraccarico: 500V DC o AC

L) CICALINO PER IL TEST DI CONTINUITA

1. Collegare il puntale nero alla boccola COM ed il puntale rosso
alla boccola V/Ohm.

2. Porre il commutatore in posizione (suono), la stessa posizione
usata per la scala 200 Ohm, e collegare i puntali ai capi della
resistenza sotto misura.

3. Il cicalino suona se la resistenza da misurare ¢ di valore inferiore
a circa 50 Ohm.

M) HOLD

In qualsiasi intervallo, premere il tasto “HOLD" per bloccare il valore
visualizzato, premerlo di nuovo per uscire.

N) LIGHT (RETRO-ILLUMINAZIONE)

In qualsiasi intervallo, premere il tasto “*” per 2 sec. per ac-
cendere la luce posteriore. La luce si spegné automaticamente
dopo ca. 15 secondi.

0) SOSTITUZIONE BATTERIA

1) Quando la tensione della batteria scende al di sotto dell‘intervallo
operativo corretto, il simbolo “ 3 ” apparira sul display LCD e
la batteria deve essere cambiata.

2) Prima di cambiare la batteria, impostare il selettore su “OFF”
per spegnere e rimuovere i puntali dai terminali.

3) Rimuovere le due viti sulla scatola inferiore e sollevare la sca-
tola inferiore.

4) Sostituire la vecchia batteria con lo stesso tipo di batteria.

5) Chiudere la scatola inferiore e serrare le viti.

Attenzione: smaltire le batterie usate in base alle regole definite
da ciascun comune.

Avvertenza:inserire un tipo di pila sbagliato pud comportare
rischi di incendio o esplosioni.

P) MANUTENZIONE

1) Prima di aprire il lato inferiore, scollegare entrambi i puntali e
non usare mai il misuratore prima che il fondo sia chiuso.

2) Per evitare contaminazioni o danni statici, non toccare la scheda
del circuito senza una protezione statica adeguata.

3) Se il misuratore non viene utilizzato per un lungo periodo di
tempo, estrarre la batteria e non conservare il misuratore in am-
bienti con temperature elevate o umidita elevata.

4) Le riparazioni o la manutenzione non trattate in questo manuale
devono essere effettuate solo da personale qualificato.

5) Pulire periodicamente la custodia con un panno asciutto e un
detergente. Non usare abrasivi o solventi sul misuratore.

INFORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE
Aisensi dell'art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione defla direttiva
2012/19/UE sui rifiuti di app i fettriche ed iche (RAEE)” i simbolo del.
barratorriportato sul . " P

pp pi ia fine defla
W ropriavita utile de i dagli altririfiuti. L' dovra, pertanto,
conferire} i afinevita agliidonei i li di. fta dif i
deirifiuti efettrotecnici ed elettronici.”

I alternativa alla gestione autonoma & possibile consegnare |'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento
dell‘acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettranici con superficie di vendita
dialmeno 400 m? & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con
dimensioni inferioria 25 cm. L'adeguata raccolta differenziata per I'avvio successivo dell apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al
trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sullambiente e sulla
salute e favorisce il reimpieqo e o riciclo dei materiali di cui @ composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto da
parte dell'utente comporta 'applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa di legge. Velamp Industries s.r.|. ha scelto di
aderire al Consorzio ECOPED - Consorzio nazionale per la gestione dei Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e di
pile e accumulatori (Ri.P.A.) - primario Sistema Collettivo che garantisce ai consumatoriil corretto trattamento e recupero dei RAEE
la promozione di politiche orientate alla tutela ambientale.

(CONDIZIONI DELLA GARANZIA
ATTENZIONE: La garanzia non & valida senza lo scontrino fiscale o la fattura di acquisto.

CLAUSOLE E GARANZIA

1. Lapparecchio & garantito per 24 mesi - salvo estensione — dalla data di acquisto contro difetti di materiale e fabbricazione.

2.Sono escluse dalla garanzia le parti estetiche, le batterie, le manopole, iled, le lampadine, le parti asportabili soggetti ad usura,
idanni provocati da incuria, uso, installazione errata o impropria non conforme alle avvertenze riportate sul libretto di istruzioni o
comunque causati da fenomeni estranei al normale funzionamento dell'apparecchio. In particolar modo, ed a titolo di esempio, si fa
espressamente notare che il fatto di tagliare il cavo di alimentazione del trasformatore oil fatto di dimenticare di ricaricare le batterie
al piombo dei prodatti che ne fanno uso fanno decadere di fattola garanzia.

3. La garanzia decade qualora 'apparecchio sia stato manomesso o riparato da personale non autorizzato.

4. Per garanzia si intende la sostituzione o la riparazione dei componenti riconosciuti come difetti di fabbrica, compresa la manodopera
necessaria

5. Adiscrezione da parte di Velamp Industries srl potra essere sostituita I'intera apparecchiatura con lo stesso modello 0 prodotto
alternativo, senza che cio costituisca prolungamento della garanzia

6. esclusoil risarcimento di danni diretti o indiretti di qualsiasi natura  persone o cose, per|'uso o la sospensione 'uso dell apparecchio
7.In ogni caso le spese eirischi del trasporto sono a carico dell'acquirente
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VEWAMP

CURRENT CLAMP 7 FUNCTIONS
Code: DMT722C

A) INTRODUCTION

Velamp current clamp is a portable instrument with safe and
reliable safe and reliable operation. It allows the following
measurements and verifications - AC voltage reading - DC voltage
reading - AC current intensity reading - Resistance reading -
Diode/junction test - Current continuity test ADVANTAGES -
Possibility of measuring high current intensities (400A) without
the need to interrupting the conductor and running the risk of
electric shock.

HOLD function: allows a single measurement value to be retained
among those acquired, to be taken as a reference; particularly
useful when measuring alternating voltages and currents.
IMPORTANT - Read the user manual carefully before installa-
tion.

B) SAFETY REGULATIONS

This multimeter conforms to standards (EN61010-1 pollution
degree 2, CAT II 500V, CAT III 300V) with double insulation.

Use the appliance only as indicated in this manual. Otherwise the
protection could prove inadequate ¢ Do not use the device with
the lower part exposed: the terminals could be live e Before use,
carefully check the insulation of the probes and make sure there
are no damaged parts. ¢ Replace the battery as soon as the
battery indicator shows a low level. With a low battery, the
multimeter may produce erroneous readings e Set the device to
the correct function and range before taking measurements e
Measured values beyond the maximum range may damage the
device or cause shock e To avoid damage to the device do not
rotate the knob during measurement ¢ When measurement is
performed on an effective voltage higher than 60V DC or 30V rms
AC, particular attention must be paid to the danger of shock e For
replacement, only use fuses of the correct type and rating ¢ Do
not use or store the multimeter in a high temperature, humidity
environment ¢ Do not modify the internal circuit to avoid compro-
mising the operation of the device and the user's safety ¢ Perform
periodic cleaning of the device using a soft cloth and a neutral
detergent .

Avoid abrasive substances and solvents ¢ The device is designed
to withstand the maximum voltages indicated. It cannot be ruled
out that if these values are exceeded due to impulses, transients,
disturbances or other reasons, a demultiplier must be used.

C) INTERNATIONAL ELECTRICAL SYMBOLS

E) DC VOLTAGE MEASUREMENTS

Lowering the battery level /N | Attention
see | DC (direct current) Double insulation
+} | Diode ~~ | AC (alternating current)|
=L | Grounding o) | Buzzer
4= | Fuse = | ACor DC
c € Compliance with community standards (EU)

D) TECHNICAL CHARACTERISTICS
1 Maximum voltage between any terminal and earth:
500V DC or AC
2 Maximum view: 1999 with 3 %2 updates/second
3 Extra display: "1
4 Relative humidity: Max 80% for temperatures up to 31°C
descending linearly to 50% RH at 40°C
5 Battery: 2XAAA (included)
6 Max. opening 32 mm pliers
7 Battery exhaustion: indication on the display
8 Dimensions: 185mm x 60mm x 35mm
9 Weight: approx. 120g (Battery included)
10 Accuracy: #(reading at % +b digits)
11 Operating temperature: 23°C $ 5°C.
12 Relative humidity: <75%

. X Connect the BLACK
Range Precision |Resolution | jcad to the COM
socket and the RED
200mv 0,1mV | terminal to the "vQ"
socket. 2. Position
2V £ (0.5 % imv the switch on the

desired range
20V +2) 10mv “W#es " and connect
the leads to the point
200V 100mV | to be measured. If
the display indicates
500V +(08%+2) 1v "1" enter a higher

flow rate.
IATTENTION!

1. If the voltage to be measured is unknown, try the highest
measurement first and then move down.

2. Do not apply voltages higher than 500 VDC to avoid
damaging the instrument.

3. When the input sockets are not connected, the display may
show random readings, especially on the 200mA and 2V scales.
This is normal. The readings go to zero if you connect the 2 test
leads and keep them short-circuited.

Input impedance: 10 mQ, Over 100 mQ on 200 mV
Overload protection: 500V DC/AC rms

F) AC VOLTAGE MEASUREMENTS

1. Connect the BLACK lead to the COM socket and the terminal
RED to the "VQ" socket

2. Position the switch on the desired range "v~ " e

connect the test leads to the point to be measured. If the
display indicates "1" enter a higher flow rate.

IATTENTION!

Range | Precision |Resolution |- If the voltage to
be measured is
2V imvVv unknown, first try
+ (0.8 % with higher range

20V o 10my | and then lower.
+3) 2. Do not apply
voltages higher than
200V 100mv 500VAC to avoid
500V |+ (1.2% +3) Y, damaging the

instrument

3. When the input sockets are not connected, the display may
show random readings, especially on the 200mA and 2V scales.
This is normal. The readings go to zero if you connect the 2 test
leads and keep them short-circuited.

G) AC CURRENT MEASUREMENTS

1) Set the selector switch to the desired
"200A/400A" position.

2) Disconnect the test leads from the multimeter.
3) connect the clamp by placing it around the conductor cable
to be measured. 4) Read the result from the LCD panel
IMPORTANT: 1) The current measurement can only be carried
out on a single cable. Do not close the clamp by surrounding
more than one cable.

2) Do not touch the cable during measurement.

"2A/20A" or

Range | Precisione [Risoluzione Il%ﬁgtzimpecjance:
Frequency:
2A £(Q25%+10))  ImA | o000
Display: RMS
20A £(2.0% 10mA [ cethe value of the
wave sinusoidal
200A +5) 100mA (average value)
Overload protection:
400A |+ (25% + 10) 1A 400A (RMS)

H) RESISTANCE MEASUREMENTS

1.Connect the black lead to the COM socket and the red lead to
the "VQ" socket. 2 Set the switch to the "Q" range and connect
the leads to the ends of the resistance to be measured. The
display shows the resistance value. Frequency: 40-100Hz

Display: RMS sine wave value (average value)
Overload protection: 500V DC or AC RMS

Range Precisione [Risoluzione ff\;::g::gs':a!nce
2000 [£ 0% +3)| 010 |exceeds the sorected
20000 | 1ow [0 ]oleen i

20kQ 10Q range.

200K0 +2) 1000 faetlee.Ct a higher flow
2000kQ |+ (1.5% + 3) 1kQ

20MQ [ (1.5%+3)] 10kQ

1. Mohm, the meter takes a few seconds to stabilize.

The phenomenon is normal for readings of such high resistive
values.

2. If the test leads are open and no resistance is measured, the
display will indicate "1".

When measuring resistors mounted in a circuit, ensure that the
circuit is not live and any capacitors are discharged.

Overload protection: 500V DC or AC
I) MEASUREMENT OF DIODES

1. Connect the black lead to the COM socket and the red lead to
the “VQ" socket. The polarity of the red test lead must be “+".
2. Set the switch to " %+ o))" and connect the test leads to the
diode to be measured

IATTENTION!

1. If the tips are open the display shows “1” to indicate the

out of range.

2. A current of 1mA flows through the circuit under measure-
ment.

3. The meter displays the reverse voltage drop in millivolts and
displays an overrange indication of "1" if the diode is reversed.
4. The polarity of the red test lead is "+".

Overload protection: 500V DC or AC

L) BUZZER FOR THE CONTINUITY TEST

1. Connect the black lead to the COM socket and the red lead to
the V/Ohm socket.

2. Place the switch in the (sound) position, the same position
used for the 200 Ohm scale, and connect the test leads to the
ends of the resistor under measurement.

3. The buzzer sounds if the resistance to be measured is less
than approximately 50 Ohms.

M) HOLD

In any range, press "HOLD" key to freeze the displayed value,
press it again to exit.

N) LIGHT (BACKLIGHT)

In any interval, press the " 9'6 " for 2 sec. to turn off the rear
light. The light switches off automatically after approx. 15
seconds.

0) BATTERY REPLACEMENT

1) When the battery voltage drops below the correct operating
range, the "[=H " symbol will appear on the LCD display and the
battery needs to be changed.

2) Before changing the battery, set the switch to "OFF" to turn
off and move the test leads from the terminals.

3) Remove the two screws on the bottom case and lift the
bottom case. -
4) Replace the old battery with the same type of battery.

5) Close the lower box and loosen the screws.

Attention: dispose of used batteries according to the rules
defined by each municipality.

Warning: Inserting the wrong type of battery may cause a fire
or explosion risk.

P) MAINTENANCE

1) Before opening the bottom side, disconnect both test leads
and never use the meter unless the round is closed

2) To avoid contamination or static damage, do not touch the
circuit board without adequate static protection.

3) If the meter is not used for a long period of time, take out the
battery and do not store the meter in high temperature or high
humidity environments.

4) Repairs or maintenance not covered in this manual must be
carried out only by qualified personnel.

5) Clean the case periodically with a dry cloth and detergent.
Do not use abrasives or solvents on the meter.

INFORMATION TO USERS OF HOUSEHOLD EQUIPMENT

Pursuant to art. 26 of Legislative Decree 14 March 2014, n. 49 “Implementation of Directive

2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE)” The symbol of the crossed-out

wheelie bin shown on the equipment or on its packaging indicates that the product must be
BN (ollected separately from the others at the end of its useful life waste. The user must, therefore,

deliver the equipment that has reached the end of its life to the appropriate municipal centers

for the separate collection of electrotechnical and electronic waste.”

Asanalternative to self-management, itis possible to deliver the equipment you wish to dispose of to the retailer, when purchasing

new equipment of an equivalent type. At electronic product retailers with a sales area of at least 400 m2itis also possible to deliver
electronic products to be disposed of that are smaller than 25 cm in size free of charge, with no obligation to purchase. Adequate separate
collection for the subsequent sending of the decommissioned equipment for recycling, treatment and environmentally compatible
disposal contributes to avoiding possible negative effects on the environment and health and promotes the reuse and/or recycling of

the materials itis made of the equipment. lllegal disposal of the product by the user entails the application of the sanctions referred to
incurrent legislation. Velamp Industries s.r.|. has chosen to join the ECOPED Consortium - National Consortium for the management of
Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) and batteries and accumulators (Ri.P.A.) - primary collective system which quarantees
consumers the correct treatment and recovery of WEEE and the promotion of policies aimed at environmental protection.

WARRANTY CONDITIONS
ATTENTION: The guarantee is not valid without the receipt or purchase invoice:

CLAUSES AND WARRANTY

1. The appliance is quaranteed for 24 months — unless extended — from the date of purchase against material and manufacturing defects.
2. hesthetic parts, batteries, knobs, LEDs, bulbs, removable parts subject to wear, damage caused by negligence, use, incorrect or
improperinstallation not compliant with the warnings in the instruction booklet are excluded from the warranty. orin any case caused by
phenomena unrelated to the normal functioning of the appliance. In particular, and by way of example, itis expressly noted that cutting
the transformer power cable or forgetting to recharge the lead batteries of the products that use them effectively voids the warranty.

3. The warranty becomes void if the appliance has been tampered with or repaired by unauthorized personnel.

4. Warranty means the replacement or repair of components recognized as manufacturing defects, including necessary labor.

5. AtVelamp Industries srl's discretion, the entire equipment may be replaced with the same model or alternative product, without this
constituting an extension of the warranty.

6. Compensation for direct or indirect damage of any nature to peaple or things due to the use or suspension of use of the appliance is
excuded

7.Inany case, transport costs and risks are borne by the buyer

Scan this QR code to download
the instruction manual
in your own language!
Languages available:
IT, UK, FR, DE, SP, HU, PL, (Z,
SK, NL, GR, RO, HR, PL, SE, SI
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